
 

 

Łódź, dnia 07.03.2025 r. 

 

Wszyscy Wykonawcy biorący 

udział w zapytaniu ofertowym 

 

Dotyczy: Zapytania ofertowego na wykonanie robót budowlanych w ramach zadania 

inwestycyjnego pn.: „Budowa Ośrodka Treningowego Widzewa Łódź - stadion 

treningowy wraz z zapleczem” 

 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 06.03.2025 r. 

 

Zamawiający informuje wszystkich uczestników, że wpłynęły pytania do treści 

Zapytania Ofertowego. Poniżej Zamawiający podaje treść pytań wraz z odpowiedziami. 

 

Pytanie nr 1: 

Prosimy Zamawiającego o wskazanie nazw pomieszczeń które mają być chłodzone 

poprzez VRF. 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający odsyła do zapisów OPZ, gdzie na stronach 38-47 wyszczególnione są 

poszczególne pomieszczenia. 

Pytanie nr 2: 

Po jakim protokole ma odbywać się komunikacja urządzeń HVAC w ramach BMS? 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Niniejsze zamówienie realizowane jest w formule „zaprojektuj i wybuduj”,                                        

z opracowanej przez Wykonawcę i uzgodnionej z Zamawiającym dokumentacji 

projektowej wynikać będzie  typ/rodzaj protokołu transmisji dla dostarczanych 



 

 

urządzeń. Zamawiający na tym etapie wymaga natomiast, aby wszystkie dostarczone                         

i zamontowane urządzenia, których praca ma być sterowana (monitorowana) przez 

system BMS, zapewniały możliwość komunikacji w jednym protokole np. Modbus 

TCP/IP. 

 
 

 

 

 

Wszelkie zapytania i odpowiedzi dostępne są pod linkiem 

https://widzew.com/aktualnosci/item/Zapytanie-ofertowe-na-budowe-Widzew-Training-

Center/ 

Termin składania ofert 14.03.2025, godzina 12:00 

 


